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Ata Ordinária nº 027/2019 

 

 ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 

REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO DE 2019.  

Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove (2019), às 
dezenove horas, realizou-se a vigésima sétima (27ª) Sessão Ordinária, do Terceiro 
(3º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 
sob a presidência do Vereador Jailson dos Santos e secretariada pela Vereadora 
Aleide Maria Scarpari Pereira. Pela folha de comparecimento verificou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (MDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 
(MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves 
de Oliveira (MDB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após 
foi realizada a leitura da Ata da vigésima sexta (26a) Sessão Ordinária, realizada em 
vinte e três de setembro de dois mil e dezenove. Aprovada por unanimidade. 

Correspondência Recebida: Ofício nº242/2019, oriundo do Poder Executivo que 
encaminha Projeto de Lei para apreciação e votação dessa Casa Legislativa. 
Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de Lei nº 047/2019, de 
autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 
2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 

(Comissões): Nada consta. Expediente: Vereadora- Aleide Maria Scarpari 
Pereira (PP): Iniciou cumprimentando o presidente e o vice-presidente, 
vereadores da Casa Legislativa, servidores do Poder Executivo, Diretor, público 
que assiste à sessão e todos que acompanham pela transmissão ao vivo 
coordenada pelo jornal Fato em Foco. Dirigiu-se a tribuna, parabenizando a 
administração municipal pela realização do campeonato. Falou que foi um 
campeonato que atendeu a todas as equipes desde o inicio, atuando ativamente 
na participação de jogos, detalhando que foi um dos campeonatos mais bem 
organizados, destacou que a administração atendeu ao pedido de trazer um 
arbitro FIFA para a final e carimbou a presença do Daronco que brilhantemente 
atuou.Parabenizou todos os presidentes e diretorias de todos os clubes, de modo 
muito particular aos campeões e aos vice-campeões e todos aqueles que foram 
homenageados e em especial a taça Cezar Magnus, que recebeu as 
homenagens. A vereadora acredita que devem homenagear as pessoas enquanto 
elas estão ainda vivas e que não impede também as pessoas de relevante serviço 
que sejam homenageadas, mas é muito gratificante ter a pessoa que já 
desenvolveu ou tem destaque em qualquer seguimento e especialmente no 
futebol que seja homenageado ou receba homenagem por reconhecimento da 
sua participação. Deixou o seu carinho muito especial a equipe do São Luiz, que 
brilhantemente assim como o campeão Florestal, fizeram uma disputa muito 
bonita, as torcidas das duas equipes que tiveram a singeleza, e torceram se 
respeitaram dando um baita exemplo. Aos aspirantes tanto ao Cruz de Malta que 
se consagrou campeão, quanto ao São Manoel vice da mesma forma. Na 
comunidade de São Jacó um recorde de participantes com uma renda de seis mil 
reais de pagante. O ganho não foi só da comunidade mais de todo o 
município.Agradeceu a prefeitura de Morrinhos do sul por o cancelamento da 
rodada, tendo uma participação significativa do município vizinho. Deixou seus 
cumprimentos na pessoa do Frank pela hombridade de suspender a rodada. 
Comentou que espera que Mampituba consiga retribuir ao município de Morrinhos 
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do Sul participando dos jogos deles, como forma de reconhecimento pela 
atitude.Por fim convidou a todos para participarem do evento do terceiro ano 
Sublime, que realizará um bingo no dia quatro do mês de outubro, objetivo deste 
bingo é que a turma levante fundos para fins de formatura e demais atos de 
finalização do ensino médio. Conta com a colaboração de todos, terá vários 
prêmios sendo, primeiro lugar quinhentos reais, segundo um coberdron e terceiro 
lugar um rancho e os demais prêmios antes dessas rodadas finais. Finalizou 
desejando uma boa semana a todos. Ordem do Dia: Moção nº 007/2019, de 
autoria de todos os vereadores desta Casa, que solicitam que seja encaminhada 
Moção de Pesar aos familiares do senhor José Júlio Cardoso. Aprovado por 
unanimidade. Comunicados: Não havendo nenhum comunicado o Presidente 
encerrou a presente 
sessão:______________________________________________________________ 
____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 


